

## EDITAL 006/2021 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL 004/2021

O Pró-Reitor de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria 1.165 publicada no DOU de 04 de novembro de 2019, torna pública a retificação do subitem **6.1.2, alínea A do Edital PPQ/PROPAAE - 004/2021** – Apoio Pedagógico para atividades acadêmicas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital, com efeitos retroativos à data de início das solicitações de bolsa.

**6. DAS SOLICITAÇÕES DE BOLSA**

6.1. As solicitações deverão ser realizadas no período de 23 a 30 de agosto de 2021, no SIGAA – Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas, na aba BOLSA, em duas fases:

1ª fase: Adesão/atualização do Cadastro Único

2ª fase: Solicitação da Bolsa.

(...)

**Onde se lê:**

6.1.2. A/O estudante deverá anexar no ato da solicitação de bolsas os documentos pessoais e de renda seus e dos membros do grupo familiar na seguinte ordem:

**A. Estudante**

(...)

- Comprovante de cadastramento no CadÚnico para Programas Sociais do Governo Federal, emitido pelo link [https://meucadunico.cidadania.gov.br/meu\\_cadunico/](https://meucadunico.cidadania.gov.br/meu_cadunico/) ou pelo aplicativo de celular Meu Cadúnico,

(...)

**Leia-se:**

6.1.2. A/O estudante deverá anexar no ato da solicitação de bolsas os documentos pessoais e de renda seus e dos membros do grupo familiar na seguinte ordem:

**A. Estudante**

(...)

- **Comprovante de cadastramento no CadÚnico, emitido pelo link [https://meucadunico.cidadania.gov.br/meu\\_cadunico/](https://meucadunico.cidadania.gov.br/meu_cadunico/) ou pelo aplicativo de celular Meu Cadúnico, para as/os estudantes que possuem inscrição no CadÚnico para Programas Sociais do Governo Federal.**

(...)

Cruz das Almas, 24 de agosto 2021.



Carlos Alberto Santos de Paulo  
Pró-Reitor de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis da UFRB